

Клуб «Семейный ковчег» в рамках русского народного праздника «Масленица»



2023 г.



21.02.2023 г. специалисты отделения реабилитации несовершеннолетних с ограниченными физическими и умственными возможностями провели клуб «Семейный ковчег» в рамках русского народного праздника «Масленица» в двух семьях: в семье Елизаветы Подъяблонской (14 лет) в с. Новопокровка и Яны Кузнецовой (9 лет) в с. Константиноградовка. В домашней обстановке обыграли народный обрядовый праздник «Масленица». Рассказали об истории, значении, символах, традициях, использовали народный фольклор (заклички, пословицы-поговорки, аудио-песни). Провожали зиму как и полагается, используя свою силу, ловкость, умение. Дети и взрослые (родители, специалисты Отделения, учитель из школы с. Константиноградовка) состязались в 8 заданиях, 2 из которых были творческие. Вначале были изготовлены куклы-Масленицы, а затем сбитень и блины! Сбитень – это русский напиток с многолетней историей, приготовленный на основе меда и пряностей. Блины были необычные: часть заведённого теста перелито было в бутылку, куда был добавлен какао-порошок. Изначально необходимо на сковороду налить содержимое из бутылки в виде простого рисунка, а через несколько секунд обычное тесто. Чаепитие было необычным – сбитень и блины просто получились на удивление вкусными. Все получили массу эмоций, восторга, опыта!

в семье Елизаветы Подъяблонской



в семье Елизаветы Подъяблонской



в семье Елизаветы Подъяблонской



в семье Яны Кузнецовой



в семье Яны Кузнецовой

